



# SLABČICKÉ INFO

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCÍ BŘEZÍ, NEMĚJICE, PÍSECKÁ SMOLEČ A SLABČICE

2/2020 – BŘEZEN

## MIMOŘÁDNÁ SITUACE

Vážení spoluobčané,

vzhledem k událostem v České republice a usnesením vlády ČR Vás oslovujeme s konkrétními událostmi týkající se naší obce. Zastupitelstvu obce jsou předávány z krizového štábu ORP Písek informace o přijatých opatření vlády. Naše obec se samozřejmě připojuje a bude respektovat všechna vládní nařízení, občany žádáme o trpělivost, ohleduplnost a zamezení paniky, o dodržování všech vládních a zdravotních nařízení a hygienických doporučení. Až do odvolání je u nás uzavřena provozovna pohostinství a knihovna. Nebudou se konat žádné sportovní a kulturní akce, schůze spolků apod.

Jsme si vědomi toho, že nejohroženější skupinou jsou senioři a osoby, které mají zdravotní potíže. Pokud je Vám známo, že ve Vaší blízkosti je osoba, která potřebuje pomoc, prosíme o předání této informace na obecní úřad.

Naléhavě Vás žádáme, o dodržování základních pravidel hygieny, omezení kontaktů s lidmi a zachování klidu. Zároveň Vás prosíme, o zachování vzájemného pochopení a slušnosti vůči lidem, kteří by byli v případné karanténě.

Pro aktuální informace sledujte vysílání ve sdělovacích prostředcích. O vývoji situace v naší obci a dalších opatřeních Vás budeme informovat formou SMS, na webových stránkách obce a vývěskách.

Vážení občané, děkujeme za pochopení této nelehké situace, která je nejen v naší zemi, ale i po celém světě. Věříme, že společnými silami a rozumným přístupem to dokážeme zvládnout.

*starostka a zastupitelstvo obce*

## DŮLEŽITÉ INFORMACE

### PRACOVNÍ DOBA OBCENÍHO ÚŘADU VE SLABČICÍCH

dle nařízení vlády se pracovní doba upravuje na:

Pondělí 9.00 – 12.00 hodin

Středa 9.00 – 12.00 hodin

### Nová informační linka

v souvislosti s koronavirem: **1212**

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje  
se sídlem v Českých Budějovicích  
Tel.: 736 514 386 / prac. dny a víkend 7 – 17

Nonstop info linky Státního zdravotního ústavu:  
725 191 367 nebo 725 191 370

### OBCENÍ KONTAKTY

Starostka obce: Jana Patzeltová – 724 862 002

Místostarostové: Zdeněk Kunt – 792 304 810 / Jiří Liška – 724 318 929

## UZAVŘENÍ BUDOVY POLIKLINIKY MILEVSKO

V souvislosti se zabráněním dalšího šíření onemocnění COVID – 19 je Poliklinika Milevsko s.r.o nucena uzavřít budovu polikliniky od pondělí 16.3.2020 do odvolání.

Lékaři budou přítomni na telefonu pro akutní případy.

Telefonní seznam do jednotlivých ordinací bude vyvěšen na hlavním vstupu polikliniky.

Jakékoliv respirační onemocnění je povinnost řešit pouze z domova telefonem se svým praktickým lékařem nebo s Krajskou hygienickou stanicí na tel. 387 712 130, 387 712 160, 387 712 812.

V Milevsku, 15.3.2020

*Ing. Luboš Mráz, jednatel*

## JaBKo PRAKTIK BERNARTICE

### !!! ORDINACE V NOUZOVÉM REŽIMU !!!

Pokud nemáte opravdu akutní obtíže, tak odložit návštěvu ordinace na dobu, až bude standardní provoz. Pokud máte akutní obtíže typu viróza, chřipka atd., tak prosíme kontaktovat nás telefonicky, e-mailem nebo na FB stránkách (pokusíme se vyřešit na dálku). Pokud máte akutní obtíže jiného typu, tak na stejných kontaktech si domluvit návštěvu v ordinaci. Některé objednané pacienty budeme přijímat a jiné sami kontaktujeme a přeobjednáme. Před ordinací budeme v době vyhrazené pro akutní pacienty třídit a nebude možné, aby pacienti seděli ve větším počtu v čekárně. Omlouváme se za komplikace, ale za stávající situace je to smysluplné a potřebné.

Děkujeme a snad to zvládneme.

Tel: 382 585 232

*MUDr. Barbora Kolářová*

## ČSAD AUTOBUSY ČESKÉ BUDĚJOVICE a.s.

### NAŘÍZENÉ OPATŘENÍ PROTI ŠÍŘENÍ KORONAVIRU

Vážení cestující, z důvodu preventivních opatření kvůli zpomalení šíření koronaviru se zpřísňují hygienická opatření pro cestující následujícím způsobem.

### OD 17. 3. 2020 PLATÍ ZÁKAZ VSTUPU DO AUTOBUSU BEZ OCHRANY OBLIČEJE ROUŠKOU.

Za roušku lze považovat: šátek, šálu či podobnou ochranu proti šíření nákazy vzdušnou cestou. Rouška musí být pevně přichycena k obličeji.

Děkujeme za pochopení a za dodržování nařízených pravidel.

*ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s.*

## MUSÍM NOSIT ROUŠKU?

Momentálně roušky ani respirátory dostupné nejsou. Akutní nedostatek jich mají zdravotníci a další pracovníci, kteří jsou denně vystaveni možné nákaze. Pro ně by se měla situace zlepšit v následujících dnech, pro běžné Čechy jsou zásoby v nedohlednu.

**Dát si na ústa běžnou roušku má smysl. Ačkoliv riziko možné nákazy zmírní pouze minimálně, každé procento se počítá. Navíc zamezí tomu, že se bude dotýkat vlastního obličeje, což je jedno z nejvíce rizikových chování, jakými se nákaza přenáší. Vzhledem k tomu, že velká řada pacientů po celém světě je bezpříznakových, je nošení roušky tím nejmenším, co můžete pro ostatní udělat a měl by to udělat každý, kdo jde mezi lidi.**

Pokud tedy roušku nosit chcete a nemůžete ji sehnat, můžete si ji doma vyrobit.

